



# 接受采访时称愿“杀死婴儿希特勒” 小布什弟弟说错话遭网友恶搞



美国共和党总统竞选人杰布·布什(上图)一向被认为缺乏幽默感,最大竞争对手唐纳德·特朗普甚至给他贴上“低能量”的标签。不过,这名以正统保守派自居的前佛罗里达州长最近也开始更多展示自己逍遥自在的一面。

## 发微博：“必须干”

上周在预选“风向标”新罕布什尔州进行大巴巡游拉票时,J布什在车上与随行媒体记者摆起了“龙门阵”。《赫芬顿邮报》一名记者问,如果能够穿越时光,回到过去,杀死还是婴儿的纳粹德国头子阿道夫·希特勒,“你干不干”?

一段流传于网络的视频显示,J布什回答:“见鬼。是,我会。瞧,是男人就必须站出来。”

J布什9日在个人微博客“推特”账户上专门就此发了一条微博:“必须干。”微博链接指向那名《赫芬顿邮报》记者的报道,以示他坚持认为应该杀死婴儿希特勒。

## 言论引发热议

这番回答在网上引发热议。有人起哄:“给那个男人一台时光机!”有人揶揄说,J布什希望能够利用时光机做很多事,其中最重要的当然是竞选。有人讽刺他是“婴儿杀手”——这个词常被共和党政客用来指责主张堕胎权的民主党对手;还有人“补刀”说,J布什之所以说会杀死婴儿希特勒,是因为他反对堕胎。

更多网民显现理性。围绕是否应该杀死婴儿希特勒,网上早有讨论。得到许多网民支持的一种观点相当于“人之初,性本善”,认为会成为怎样的一个人取决于成长环境和后天教育。一名网民说:“我认为没必要杀死婴儿希特勒。所有人遇上这种情况,都应该在一个有爱的家庭抚养这个孩子,教他如何生活在一个有爱的世界……”

## 支持率继续走低

J布什来自布什家族,是前总统乔治·H·W·布什、即老布什的次子,前总统乔治·W·布什、即小布什的弟弟。他被共和党“当权派”视为正统共和党人的代表,但在党内预选民意调查中落后于地产大亨特朗普、退休外科医生本·卡尔森,甚至不如自己曾经的“门徒”、佛州联邦参议员马尔科·鲁比奥。

为此,J布什不得不想方设法提高人气。他最近出版了自己的新书《全部回复》,记载1999年至2007年担任佛州州长时回复民众电子邮件的故事。

在新罕布什尔州大巴巡游拉票途中,他向随行记者谈起其中一些古怪的邮件。比如一封邮箱地址显示为怀俄明大学的邮件竟然问他要一些厕纸。

“真是个有趣的家伙,”J布什说。

新华社特稿

# 富邦电商跨境淘“双11”预热一骑绝尘

10月31日上午,富邦电商正式揭开“双11”序幕,跨境淘方面表示,今年富邦电商的“双11”狂欢将持续14天,期间会陆续公布诸多神秘大招,惊喜不断叠加。富邦电商今年改写了“双11”的玩法,从10月31日一直持续到11月13日。

除了明星爆款降价销售之外,从10月31日起,富邦电商跨境淘双11预售产品直接购,还将发放超过30万配件现金券,配件产品将5折起售,可享折上折。消费者可以预先关注跨境淘公众微信号、跨境淘官方微博,以及各网站的“双11”促销信息,提前登录并设置收货地址,同时,跨境淘老会员还可以通过短信获取双11的优惠信息,即可第一时间获得时新跨境淘“双十一”的促销动态。

另外,富邦电商跨境淘此次准备了5款超低价秒杀品及近百款新品迎接2015年“双11”,将会提前预告新品,以供消费者在双11能够更好地选购心仪商品。

富邦电商跨境淘平台已经在开始了预收款直接购的火爆活动,只要成功参与预售,不用苦苦等双11再发货了,可以提前拿到商品,避开双11高峰期,价格也比双11当天会划算得很多。在11月9日-11月13日更有低至11元的秒杀品,包邮的同时还可以参加下单抽奖的活动,让优惠更上一层楼,也让消费者得到超高层度的利益。

自从富邦电商跨境淘平台创立以来,就成为了双11的大黑马,已经连续两年在“双11”这一饕餮大餐中分得一杯羹,而且是一杯大羹。根据数据显示,进入2015年,跨境淘一直保持着每个月类销量前茅的位置;成为很多消费者购买进口商品的优选。经过了几年的全力建设供应链体系,富邦电商已经连续六个季度领跑电商市场,拥有强大商品质量为后盾乘胜追击再度参与双11,并开始改写“双11”的玩法。

# “中国人民的老朋友” 德国前总理施密特去世

德国前总理赫尔穆特·施密特10日在德国北部城市汉堡去世,享年96岁。中国外交部发言人洪磊11日对施密特的辞世表示深切哀悼,向德国人民及施密特先生的家人表示诚挚的慰问。

施密特生前的责任医生格雷滕当天向媒体宣布,施密特于当地时间10日下午2时30分许去世。今年8月以来,施密特曾因身体状况两次入院治疗。近日,施密特的病情因“出现感染”而明显恶化。

洪磊表示,施密特先生是中德关系的开拓者和推动者,长期致力于促进中德相互了解和合作,中方对他为此所作出的贡献高度赞赏。

新华社记者当晚赶到施密特生前位于汉堡市的住所看到,不断有当地市民冒雨前来表达哀思,住所门口的地上摆满了鲜花和蜡烛。市民普蕾达告诉记者:“刚刚听到这个消息时我特别伤心。我父母就是在他的时代长大,从小父母就告诉我

说他是一位非常亲民的总理。他的形象一直都在我们的心里。”

施密特1918年12月23日出生在汉堡的一个教师家庭,曾先后担任联邦德国国防部长、经济部长和财政部长。1974年至1982年,施密特担任联邦德国总理。他当政时期最重要的成绩包括应对石油危机、打击恐怖主义、推动欧洲货币体系的建立以及促成北约“双重决议”出台。民调显示,他是战后最受欢迎的德国总理之一。

在离开政坛后,施密特仍密切关注和研究世界形势发展,并通过著书、演讲等形式活跃于大众视野。

施密特与中国的渊源颇深。他被称为“中国人民的老朋友”,是德中关系的开拓者和推动者。1975年,时任总理的施密特首访中国,成为两国建交后首位访问中国的德国总理。此后,他曾十余次访问中国,持续关注近几十年来中国在各方面的发展,并在自己的多本著作中畅谈对中国现状和未来发展的见解。

据新华社

# 昂山素季领导的民盟赢得大选 缅甸政府承诺平稳移交权力

新华社电 缅甸总统府11日发表声明说,缅甸政府将与各方合作,确保在大选后保持稳定与和平,将尊重人民的选择与决定,平稳移交权力。

在总统府发表声明几小时前,缅甸全国民主联盟(民盟)主席昂山素季发表公告,请求与缅甸总统吴登盛、议长吴瑞曼和国防军总司令敏昂莱大将见面会谈,提议以民族和解为基础,讨论如何平稳实现人民通过选举表达的愿望。

就昂山素季的会谈请求,总统府声明说,相互合作与讨论将在联邦选举委员会公布最终选举结果之后进行。

缅甸国防军当天也发表声明说,敏昂莱大将对包括军人在内的缅甸人民有序完成投票表示祝贺,

同时祝贺民盟在大选中领先。关于昂山素季的会面请求,敏昂莱说,将在大选有关事务结束后由双方商议决定。

当天早些时候,缅甸联邦议会议长兼人民院议长吴瑞曼通过其“脸书”账号表示同意会晤。他表示,将在建设一个政治稳定、和平、繁荣、昌盛国家的过程中予以合作。

缅甸8日举行五年一次的全国大选,选举联邦议会和省邦议会共1100多名议员。截至11日傍晚6时,选委会已经公布573名当选议员名单,民盟获得其中490席。

新一届联邦议会将于明年1月举行首次会议,并于2月选举总统,其后由新总统组建政府。现任总统吴登盛领导的本届政府的任期将于明年3月底结束。

# 日本首款“大飞机”试飞



11月11日,在日本爱知县,日本第一款国产喷气式支线客机MRJ降落至名古屋机场。

当日,首架MRJ客机在日本爱知县名古屋机场起飞,大约一个小时后顺利返回着陆。MRJ为“三菱支线喷气客机”的英文单词首字母,由日本三菱重工旗下三菱飞机公司研制,为双引擎喷气式支线客机。它分为MRJ90和MRJ70两个系列,分别为90座级和70座级。

新华社发